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Über Uns 

Die AIXEMTEC GmbH ist ein junges Maschinenbau- und Dienstleistungsunternehmen mit Fokus auf Produktionslösungen 
für anspruchsvolle optische Systeme. Das Unternehmen wurde 2016 in Aachen gegründet, ist heute Teil der Schunk Group und 
liefert Maschinen an Hightech-Unternehmen in der ganzen Welt. Wir entwickeln intelligente Maschinen und 
Produktionsprozesse für optische Systeme der nächsten Generation und vertreiben diese u.a. in den Branchen Medizintechnik, 
Life Science, Automotive und Consumer Devices. Unsere Maschinenlösungen kommen beispielsweise zum Einsatz bei der 
Herstellung von Sensoren und Kameras für das autonome Fahren, die Gestenerkennung sowie für die Strahlführung von 
Hochleistungslasern. 

Was wir bieten 

Wir sind ein agiles, dynamisches Team und arbeiten in einem innovativen Umfeld. Die Hierarchien sind flach und die 
Gestaltungsmöglichkeiten groß. Wir agieren bereits heute global. Wir sind ein Hochtechnologieunternehmen in einem starken 
Wachstumsmarkt. Hierdurch ergeben sich langfristige Entwicklungsmöglichkeiten in einem spannenden Umfeld.   

Kontakt 

Bitte sende Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen inkl. Gehaltsvorstellung & frühestmöglichem Eintrittstermin an 
careers@aixemtec.com oder bewirb dich über unser Bewerbungsformular auf www.aixemtec.com/career. Für weitere Fragen 
stehen wir gerne zur Verfügung. 
 

Arbeitsort: 
52134 Herzogenrath 

Eintrittsdatum: 
ab sofort 

Anstellungsart: 
Vollzeit 

Veröffentlicht am: 
11.03.2024 

 

 

 

Technischer Vertriebs-  
Innendienst (m/w/d) 

 

Deine Aufgaben 

• Du bist der erste Kontaktpunkt zu unseren Kunden 
• Du übernimmst die eigenverantwortliche Prüfung und 

Selektion von Kunden-Anfragen  
• Du kannst erste Rückfragen beantworten und koordinierst 

für den weiteren Austausch ein Expertengespräch. 
• Du stimmst dich mit unseren technischen Kollegen ab und 

bereitest Angebots- und Verkaufsdokumente vor. 
• Du pflegst unser CRM-System hältst und Angebote nach. 
• Unsere Kunden können sich auf dich verlassen, denn du 

bist nicht nur der Ansprechpartner (m/w/d) für 
Neuaufträge in der Fertigung, sondern auch eine zentrale 
Schnittstelle in laufenden Projekten – speziell in 
der Schnittstellenführung und Terminierung behältst du 
den Überblick. 

• Du trägst zur weiteren Entwicklung unserer internen 
Vertriebsstrukturen bei. 

 

 

Dein Profil 
• Technischer Bildungshintergrund (Ausbildung oder 

Studium) mit, aber auch ein kaufmännischer Abschluss 
gepaart mit einer Technikaffinität ist für uns interessant! 

• Du verfügst über erste Berufserfahrung und hast bereits in 
einem ähnlichen Aufgabenfeld gearbeitet – gerne in 
einem technisch anspruchsvollen Umfeld. 

• Der Umgang mit den gängigen Softwareprogrammen, 
speziell Mircosoft Office, ist dir vertraut.  

• Ein Plus sind Kenntnisse im Bereich CRM (Dynamics) und 
EPR (Business Central) 

• Du bist ein echter Teamplayer und Kunden-Kümmerer – 
auf dich ist einfach Verlass. 

• Du hast gute kommunikative Fähigkeiten (mündlich und 
schriftlich) in Deutsch und Englisch 

• Selbstständige Arbeitsweise 
• Gute kommunikative Fähigkeiten (mündlich und 

schriftlich) in Deutsch und Englisch 
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